Заняття «Іскорки доброти»

Завдання:
1. Формувати уявлення про важливість людської цінності – доброти.

2. Сприяти формуванню моральних якостей.

3. Розвивати мову, мислення, творчість.

Етюд «Іскорка доброти»  

Мета: створення позитивної психологічної атмосфери.

На сьогоднішньому занятті для того, щоб привітатись, ми подаруємо один одному «іскорки доброти».

- Зігріємо свої руки теплим диханням, ніби вкладаємо в них свою добру душу. Уявіть собі, що від вашого теплого подиху, у ваших долоньках загорілась маленька іскорка, ніби сонячна краплина – тепла і добра.
- А тепер протягніть свої руки до всіх, посміхніться і подаруйте їм свою «іскорку доброти». Ось так! (Діти здувають уявну іскорку зі своїх долонь).

Групова дискусія «Що таке доброта?» 

· А чи знаєте ви, що таке доброта?

· Чи можна її побачити?

· А можемо ми її уявити?

-     Так, доброту ми не можемо побачити, доторкнутись, але від неї нам стає тепло, приємно і радісно на серці, нам добре коли поряд з нами добра, лагідна мама, добрі, хороші люди і щирі друзі.


Доброта – це просто приємне, добре, ввічливе слово; це ваша добра участь і щира допомога чи порада тому, хто її потребує; це просто ваша лагідна усмішка, що як тепле сонечко зігріває і в лютий мороз того, кому важко і сумно.
Вправа «Гроші на морозиво»

Мета: розвивати толерантність, моральні якості.

Розповідання історії, яку необхідно буде продовжити.
«Гроші на морозиво» 
Мама дала дівчинці гроші на морозиво. Дівчинка побігла по дорозі і не помітила, що гроші випали у неї із кишені. Ось і кіоск, де продають морозиво. Опустила дівчинка руку в кишеньку, а грошей там уже нема. Дівчинка, похнюпившись пішла назад. «Де ж я згубила гроші?» - подумала вона. А гроші знайшов хлопчик. Він вирішив на ці гроші купити морозиво. Хлопчик порівнявся із дівчинкою, і та спитала: «Ти не бачив гроші? Мама дала мені, а я загубила…»
- Ваше завдання: продовжити цю історію.
Обговорюються різні ситуації. Цю історію можна програти.

Підсумок.

